

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: "Медсестра" для двоих

Это конкурсный рассказ на тему "Секс с другими".

Ни Соломон, ни наш гость не знает о моих намерениях - сюрприз для обоих.

Вот я выплываю из комнаты в черном платье, вроде как освежиться, а возвращаюсь в беленьком коротеньком халатике медсестры, в чепчике, в туфельках на шпильке.

- ну, где тут больной? - И смотрю на нашего гостя.

- А почему не в постели? Что же вы не заботитесь о своем друге - обращаюсь к своему мужу.

- Укладывайтесь.

Убедившись, что "больной" принял постельный режим, подхожу к столу - делать пометки в больничной карте. Наклоняюсь над столом и начинаю писать.

Завожусь сама от мысли, что они там видят - беленькие чулочки, ляпочки пояса врезаются в попку, белые стринги. И все это вроде как почти прикрыто халатиком.

Проверяю у больного горло, пульс ну и так далее. Замечаю, что у него жар.

Надо было видеть глаза нашего гостя, когда я стояла над ним со шприцом.

Еще спрыснула лекарство через иглу.

Ну и меня медсестры в первую очередь ассоциируются именно с иглой.

Значит иду я к больному - нервничает, но не двигается.

Только в последний момент замечаю - а так у вас аллергия на уколы? Что ж, тогда вам только таблетки выпишу.

Пошла выписывать таблетки, наклонившись над столом и оттопырив попку.

Протягиваю другу больного рецепт, а он меня подталкивает к постели, схватил запястья и давай лапать. Я возмущаюсь, мол, что это такое!!! Что вы себе позволяете!!!

Тут и больной подключился.

Я вырываюсь, брыкаюсь, ругаюсь на мужчин.

Пока муж меня лапает, гость расстегивает ширинку и, отодвинув трусики, входит в меня.

И он готов, и я мокренькая.

Сразу весь!!!

Ох, как это меня возбудило - не снимая брюк, в часах он трахает меня, пока муж держит руки и поцелуями накрывает мне ротик.

Чепчик слетел, халатика лишилась, стринги были содраны...

И два обнаженных самца с большими возбужденными членами. У какой женщины тут голова кругом не пойдет?

Даже не имеет смысла перечислять позы.

Развлекались, как хотели.

Последняя картинка -

Лежу на жестком столе, наш гость, держа ладонями меня под попку, насаживает на себя. Так глубоко получается!!! Сильный торс, красивые руки, лучистые глаза.

Еще и где-то на краю сознания - больно, то ли - это длинный член, то ли жесткий стол, но от этого еще больше брызжу соками. Мои громкие стоны муж пытается заглушить жадно целуя, терзая мои губы.

Гость отстраняется, тянет меня за руку, и я легко слетаю со стола, опускаясь перед ним на колени. Хотя секунду назад казалось, что я очень прочно прибита к поверхности.

Он вставляет свой пульсирующий член мне глубоко в горло, и я чувствую сперму.

Мне нравится, что он потерял контроль - его руки не нежно и предупредительно держат мою голову, а сжимают сильно, до боли.

Хочется чуть-чуть отстраниться, чтобы почувствовать его вкус на языке, но он еще глубже проникает мне в горло. Я задыхаюсь, не хватает воздуха, и когда уже появляется легкая паника, он, наконец, ослабляет хватку и я, освобождаясь, судорожно глотаю воздух.